

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, L. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-390
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás

1955. július 17.

7 óra -- perc

Mi a helyzet a millszekundos robbantási eljárás elterjesztése körül?

i Hbj/Szb/PE Vg Mi

1955. július 17.

Jónéhány bányauzemünkben a geológiai helyzet nem engedi meg a szén gépi jövesztését. Ilyen helyeken arra kell törekedni, hogy korszerű robbantástechnikai eljárást alkalmazzanak a szén termelésére. Erre a legmegfelelőbb: a millszekundos robbantási eljárás.

Az ezzel kapcsolatban elért eredményekről, átmeneti nehézségekről, azok leküzdéséről, a további lehetőségekről a millszekundos robbantási eljárás vezetői és irányítói - Pányi Levente, a Szénbányászati Minisztérium műszaki fejlesztési főosztályának munkatársa, Solymos András, a tatabányai V/a. akna bánya főmérnöke Till József, a tatabányai Bányászati Robbantótechnikai Kutató Intézet igazgatóhelyettese - a következő nyilatkozatot adták a Magyar Távirati Iroda munkatársának:

- A millszekundos robbantási eljárás üzemszerű alkalmazására, illetve az üzemszerű kísérletezésre a tatabányai V/a aknában került sor 1954 nyarán. Kóta József, Kossuth-díjas bányamérnök, a Bányászati Robbantótechnikai Kutató Intézet igazgatójának irányításával megállapítottuk, hogy milyen technológiát és ami különösen fontos, milyen üzemszervezést követel meg ez a robbantási eljárás. Sorra születtek a magyar bányákban eddig el nem ért termelési eredmények és 1954. augusztusában többhetes tanfolyamokon megkezdődött az új szakemberek képzése. Minden trösztől mérnökök, vágárok vettek részt a tanfolyamokon, összesen százötven, hogy elsajátítsák a millszekundos eljárás technológiáját. A résztvevők az itt nyert ismereteket továbbadták az egyes szénmedencék kijelölt bányászainak és - a sujtólóges bányák kivételével, - minden trösztnél egy vagy két üzemben bevezették ezt a termelési módot. Ezzel elindult hódító útjár a millszekundos robbantás. Míg 1954. augusztusában ezzel az eljárással naponta 1800 tonna szenet termeltek, 1954 decemberében már 6900 tonnát, s az utóbbi időkben pedig naponta már 7600 tonnát. Hamarosan bebizonyosodott, hogy a millszekundos robbantással lényegesen növekszik a termelékenység. Ez természetes is, hiszen alkalmazásának nagy előnyei vannak: robbantás után nem kell füstre várni, ami egyébként fél-két órát is elvesz a termeléstől.

/folyt. köv./

/Mi a helyzet. v. . 1. folyt./ 1 Hbj/Szb/PE Vg Mi

A lerobbantott szén nem szóródik szét, tehát kézi lapátolás esetén sem kell "összekaparni" a fejtés különböző részeiből. S mivel a jövesztett szén nem szóródik szét, nagy lehetőség nyílik a gépi rakodásra, sőt ennek bevezetése a termelőkenység lényeges fokozása érdekében kívánatos is. Hogy milyen eredményeket lehet elérni a milliszekundos robbantás és a gépi rakodás összehúzásával, azt igazolja a felsőcsingeri bányában elért teljesítmény. Ott a milliszekundummal lerobbantott szenet Hidasi-féle munkahelyi rakodógép juttatja a szállítóeszközre, s ennek eredményeként megháromszorozódott a termelés. Ez a módszer a szelvényt valósággal a kívánt mértékre "faragja" és így ezután az ácsolásnál nem kell kézi erővel, csakánnyal, vagy fejtőkalapáccsal hosszabb ideig egyengetni a szénfalat.

- Mindennek az előnynek ellenére az új módszer elterjedése a kezdeti jó eredmények után is egyhelyben topogott. Mi volt ennek az oka? Az egyik, talán a legfontosabb, hogy a nem egészen szerencsés átszervezés miatt a robbantóvájárok nem ismerték eléggé az új módszer alkalmazását. És mivel nem voltak eléggé szakemberei az új robbantási eljárásnak, nem is tudták előnyeiket kihasználni. Volt azonban más hiba is: a trösztök, különösen Közép-Dunántul és Borsod, bár itt az utóbbi időben javult a helyzet/ ötödrangú roszortfeladatnak tekintették elterjesztését. Emiatt készt az új munkahelyek bekapcsolása. A Dorogi Szénbányászati Tröszt kivételével a trösztöknél hiányzott a belső irányítás, szervezés és tevékenység hozzá, a minden újhoz szükséges erőfeszítés. Külön miniszteri utasításnak kellett megjelennie, hogy javuljon a helyzet.

- A zökkenők ellenére ma már mindenütt látják, hogy a milliszekundos robbantási eljárás bevezetésének hatalmas termelőkenységnövelő szerepe van és lesz. Bizonyítja ezt néhány tatabányai és más üzem, ahol szivügynek tekintették elterjesztését. De az is világos ma már, hogy komplex módon kell alkalmazni. Nem elég tehát bevezetni az eljárást, jó szakembereket kell odátenni, gondoskodni kell a nagymennyiségben kitermelt szén gyors, zavartalan és hacsak lehet gépi rakodással történő elszállításáról, továbbá a jó anyagellátásról. Csak ennek a három feltételnek együttes biztosítása hozza meg a kívánt eredményt.

- A feladat tehát most az, hogy ahol már bevezették a milliszekundos eljárást, ott megteremtsek a jó munka feltételeit, a szén gyors elszállítását, a megfelelő anyagellátást. Az új munkahelyeket csak ilyen körülmények között szabad bekapcsolni a milliszekundos termelésbe.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás

1955. július 17.

7 óra 10 perc

/Mi a helyzet. . . 2.folyt./ i Hbj/Szb/PE Vg Mi

- A Sopronban megtartott országos bányászati tanácskozáson a szénbányászat vezetői határozottan állást foglaltak anéllett, hogy a legfontosabb teendő a termelőkenység növelése. A lehetőség megvan, csak élni kell vele. Nem is lehet fontosabb tennivalójuk a trösztöknek, mint megfontoltan, alapos előkészítéssel, gondos szervezéssel szaporítani a millisekundos munkahelyek számát és ezzel a robbantási technikával ugrásszerűen emelkedik a mennyiségi termelés, javul a termelőkenység, és csökken az önköltség - hangzott a nyilatkozat. /MTI/

Ruhaiparunk az idén ismét részt vesz a nemzetközi ruházati versenyen

i Sz/Szb/PE Vg Mi

1955. július 17.

Ebben az évben is megrendezik a Szovjetunió és a népi demokratikus országok ruhaiparának már hagyományossá váló versenyét. A magyar ruhaipar most negyedszer nevezett be a versenyre, amelyet Lipcse, Prága és Budapest után az idén, augusztus második felében, Berlinben tartanak meg. A verseny elősegíti a ezek részvevő országok ruhaiparában az esztétikai és technikai színvonal emelését és a tapasztalatok kicserélését.

A Ruhaipari Tervező Vállalatnál már készülnek a versenymodelllek. Ezuttal ruhaiparunk 58 modellt készít, ezek közül 45 női, 5 férfi és 8 gyermekruha lesz. A női kollekció reggeli öltözéktől kezdve a munkaruháig, a kabátokig, az estélyi ruháig a legkülönbözőbb alkalmakra megfelelő ruhadarabokat tartalmaz. A ruhákhoz változatos anyagokat választottak ki. Pamutból készül a munkaruhák, az otthoni, a sport, az utcai ruhák egyrésze. Különösen ezeknél érvényesül az anyagok és a modellek tervezésében a népi hagyományok felhasználása. Terveztek ruhákat nylonból, különböző műszálzövetből, gyapjuból és új kikészítési és nyomási eljárással készült anyagokból.

A tíz napig tartó verseny programjában az is szerepel, hogy a Német Demokratikus Köztársaság nagyobb ipari városaiban több divatbemutatót rendeznek a versenyen részvevő országok leg-sikerültebb modelljeiből. /MTI/

TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 4. kiadás

1955. július 17.

7 óra 15 perc

Övják, szőpitik a Gellérthegyet

i Bgy/HM/PE Vg Mi

1955. július 17.

A Gellérthegy : ... dunaparti oldalán a téli fagy számos helyen sziklarepedést okozott. Szakmunkások vizsgálják meg elsősorban a veszélyt jelentő sziklarészeket. Végigkopogtatják a hegy oldalát, tüzetesen ellenőrzik a repedések terjedését és ahol erre szükség van, cementtel kötik a kőzetet. Jelenleg a legnagyobb munkálatok a Gellért-térre néző sziklabarlangtól északra folynak. Egy csaknem hatvan tonna súlyú kiálló sziklát vasbeton oszlopokkal támasztanak alá, hogy az esetleges csuszamlást megelőzzék. Nagy gondot fordítanak arra, hogy a hegyoldal szépségét is megőrizzék. A sziklákat úgy "restaurálják", hogy az emberi kéz beavatkozásának nyoma se lássék rajtuk. A javításokat még ebben a hónapban be is fejezik.

A Gellérthegy további szépítésére tervbevétték a hegyet övező diszkerítés, valamint a Gellért szobor alatti mesterséges vízesés helyreállítását is. /MTI/

- - - -

Az egervári gazdák már háromszor kapálták kukoricájukat, negyven mázsás átlagtermésre számítanak

i vid Ká/PE Mi

1955. július 17.

A Zala megyei Egervár község dolgozó parasztjai az aratás idején is gondosan ápolják kapásnövényeiket. Annak ellenére, hogy későn került földbe a mag, a jól előkészített, jól megtrágyált talajba vetett, s gondosan ápoltt kukorica az egész határban szépen fejlődött.

Az esős időjárást arra használták fel az egervári dolgozó parasztok, hogy harmadszor is megkapálták kukoricájukat. Zámbo Istvánnak a községi tanács vb. elnökének véleménye szerint, ha minden jól megy, holdankint negyven mázsát takarítanak be. /MTI/

- - - -

TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás

1955. július 17.

7 óra 20 perc

Teljesítette száz mázsás buzabeadási kötelezettségét a sávolyi Szabadság Tsz

i vid KÁ/PE Mi

1955. július 17.

A Somogy megyei sávolyi Szabadság Tsz-ben szombaton reggel befejezték az aratást: 65 hold búzát és 31 hold rozst vágta le gépi erővel. Nyomban ezután hozzáfogtak a csépléshez és 16-án már is eleget tettek száz mázsás buzabeadási kötelezettségüknek. Hétfőn 73 mázsa rozst visznek a begyűjtőhelyre.

A cséplés eredménye a kollektív gazdálkodás erejét bizonyítja. A sávolyi egyénileg dolgozó parasztok nyolc-tíz mázsás buza- és hét-nyolc mázsás rozstermést várnak, a termelőszövetkezetben ezzel szemben 15.5 mázsás buza- és 15 mázsás rozs-átlagot értek el. /MTI/

A közös gazdálkodás fejlettebb formáját választják a Békés megyei termelőszövetkezeti csoportok

i vid KÁ/PE Mi

1955. július 17.

Békés megyében az idén tizenhét új termelőszövetkezet, illetve termelőszövetkezeti csoport alakult. Az új szövetkezetekben 2620 dolgozó paraszt fogott társas nagyüzemi gazdálkodáshoz. Emellett több régebben alakult termelőszövetkezeti csoport a közös gazdálkodás fejlettebb formájára tért át. Az utóbbi hónapokban hat új termelőszövetkezeti csoport alakult át mezőgazdasági termelőszövetkezetté. További harminc termelőszövetkezeti csoportban most folynak az előkészületek, hogy az ősszel a közös gazdálkodás fejlettebb formájára térjenek. /MTI/

Óriási zsilip-tolózárat gyárt az Angyalföldi Vasszerelvényi Gyár

i KL/dg/PE Vg Mi

1955. július 17.

Az Angyalföldi Vasszerelvényi Gyárban néhány hónappal ezelőtt exportmegrendelést fogadtak el s hatalmas zsilip-tolózárat gyártását vállalták. Az új gyártmány méreteire jellemző, hogy amikor próbára állítják össze, két emelet magasságu faállványt kell építeni, a zsilipzár működését csak így tudják ellenőrizni. Az Angyalföldi Vasszerelvényi Gyárban ebben az évben tizenhat ilyen óriási zsilip-tolózárat készítenek. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás 1955. július 17.

7 óra 25 perc

Mi ujság vidéken?

1955. július 17.

ö vid HA/Szl/PE KC P

Még ebben a hónapban elkészül Zala
legszebb bölcsödéje

Zalaegerszegen, a város parkosított főutcáján 35 személyes
bölcsöde épül. A helyiségeket a legkorszerűbben rendezik be. Zala
legszebb bölcsödéje még ebben a hónapban elkészül.

Falusi énekkarvezetők tanfolyama

A napokban ért véget Agárdon egy kéthetes karvezetőképző
tanfolyam. A bentlakásos tanfolyamon Fejér megye 33 falusi kórus-
vezetője bővítette tudását.

Szegedi kulturotthonok fesztiválja

A szegedi kulturotthonok július 21-től négynapos fesztivi-
vált rendeznek az ujszegedi szabadtéri színpadon. Az ünnepi bemu-
tatókon a város hat nagy kulturotthonának művészeti csoportjai az
elmúlt évad legsikeresebb darabjait adják elő.

^{uj} 280 tanár kapott oklevelet Pécsen

A gyakorlóév letelte után 280 fiatal tanárjelölt vizsgá-
zott az elmúlt hetekben a pécsi Pedagógiai Főiskolán. Valameny-
nyien megfeleltek a követelményeknek. A levelező tagozaton foly-
nak még a vizsgák, - itt mintegy 350 tanárjelölt pályázik oklevél-
re.

Helyreállítják Gárdonyi Géza
szülőházát

Gárdonyi Géza édesapja a Fejér megyei Agárd-pusztán volt
uradalmi kovács. A nagy író szülőháza - egykori eselédház - meg-
lehetősen elhanyagolt. Gárdony község dolgozói most elhatározták,
hogy a házat őszig rendbehozzák. A helyreállítási költségeket
részben a községfejlesztési alapból fedezik, részben társadalmi
munkát végeznek. A TTIT Fejér megyei szervezetének az a terve,
hogy a házban Gárdonyi emlékszobát rendeznek be. Az ősszel a község-
ben a nagy író emlékére ünnepséget rendeznek s emléktáblával jelö-
lik meg szülőházát.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 7. kiadás

1955. július 17.

7 óra 30 perc

/Mi ujság vidéken?, . . 1.folyt./ ö vid HA/Szl/PE KC P

Szabadtéri színpad épül Igalon

Az igali DISZ fiatalok a tanács támogatásával szép tervet valósítanak meg: nyolcszáz nézőt befogadó szabadtéri színpadot építenek községükben. A munkában segítenek az idősebbek is, s a terv szerint őszre már elkészül a kaposvári járás első szabadtéri színpada.

Népi együttes alakul Celldömölkön

A celldömölki művészeti csoportokból központi népi együttes alakul. Az 50-60 tagura tervezett együttesben zene- és ónekkar, tánc-, színjátzó- és bábesoport működik majd.

Ötmillió forint iskolatatarozásra Heves megyében

Heves megye területén augusztus végéig csaknem ötmillió forintot fordítanak az iskolák rendbehozására, tatarozására. Ezen kívül több új iskola is épül a megyében, így Hatvanban, Ludason, Dúzesabonyban, Lőrinciben és Szücsiben. A most épülőekkel együtt Hevesben már tizennyolcra emelkedik a felszabadulás óta épített korszerű iskolák száma.

Könyv a sátoraljaujhelyi járás legjobb termelészövetkezetéről

A Központi Vezetőség márciusi határozata után a karcsai Dózsa Tsz-ba, a sátoraljaujhelyi járás legjobb termelészövetkezetébe több mint harminc dolgozó paraszt kérte felvételt. A termelészövetkezetben folyó munkát, a nagyarányu beruházásokat, a tagok életszínvonalának emelkedését a járási tanács most könyv-2alakban ismerteti meg a dolgozó parasztokkal. A könyvben mind a tsz régebbi tagjai, mind az újonnan belépettek beszámolnak életükről, munkájukról. A kötet az állattenyésztésben, a gépesítésben elért eredményekről szóló képek egészítik ki.

Mezőgazdasági filmpropaganda Nógrádban

Nógrád megyében az elmúlt negyedévben több mint hetven előadáson mutatták be az egyénileg gazdálkodó parasztok és a termelészövetkezeti tagok ezreinek a korszerű mezőgazdasági és állattenyésztési módszerekről szóló filmeket.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás 1955. július 17. 7 óra 35 perc

/Mi ujság vidéken? . . . 2.folyt./ ö vid HA/Szl/PE KC P

A megyei Moziüzemi Vállalat dolgozói áramfejlesztővel felszerelt gépükkel keresik azokat a községeket is, ahol még nincs villany s ott is levetítik az érdekes és tanulságos filmeket.

i Tom Bábsház alakult Miskolcon
/fel

Miskolcon az öntevékeny bábesóportok tagjaiból állandó társulat alakult, amelyet a régi magyar bábfiguráról, Vitéz Lászlóról neveztek el. A bábsház a nyár folyamán a megye számos községébe ellátogat.

Uj kulturotthonok Zalában

A felszabadulás óta most tavasszal avatták fel Almás-házán, Zala megye százötvenötödik kulturotthonát. Jelenleg is több kulturotthont építenek. A közelmúltban láttak munkához például Nován, ahol a lakosság is hozzájárul az első göcseji kulturotthon felépítéséhez. Balatonmagyaródon befejezéshez közeledik a megye legnagyobb falusi kulturotthonának építése. A csaknem egymillió forintos beruházással létesített kulturotthonnak hat-száz személyes színházterme, több játékterme lesz. Az avató ünnepséget a terv szerint augusztus 20-án tartják.

Uj emeletes bölcsöde a nagy-
báttonyi bányászgyerekeknek

A nagybáttonyi bányászok gyermekei részére mintegy 800.000 forintos költséggel gyönyörű bölcsödét emeltek. A padló-fűtéses, korszerűen felszerelt emeletes bölcsödében 44; kisgyermek számára van hely. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás

1955. július 17.

7 óra 40 perc

Munkában a miskolci zsombolykutatók

vid HA/PE KC P

1955. július 17.

A miskolci zsombolykutatók már eddig is értékes munkát végeztek a Bükk hegység karsztos vidékének szikla-kürtőiben, a zsombolyokban eltűnő forrásvizek felkutatásában. A megye egyik legnagyobb mészkőbányájának közelében, Nagykőmázsán például egy csaknem 94 méteres szikla-kürtőt tártak fel: a merőleges esésű kürtő hasznos geológiai adatokat szolgáltatott a mészkőbánya fej-tésére vonatkozóan is. Alján jégkorszakbeli állatok csontjai mel-lett különböző vak-rák és bogárfajtákat találtak.

A zsombolykutatók legújabb munkája a Lillafüred fölötti cseppkőbarlang mellett lévő Istvánlápai zsomboly feltárására irá-nyul. A Lillafüred-egri műút fölött mintegy 150 méterre lévő zsomboly függőleges járatát már feltárták. A mintegy 42 méteres sziklakürtőben leereszkedve most a vízszintes járatot bontják. A hagyomány szerint ez a kürtő az egykori "Zsiványbarlang" egyik felszakadt része. A barlangot - ahol a néphagyomány szerint az utolsó bükki betyárok tanyáztak - omlás zárta el. /MTI/

- - - -

Huszonhárom mázsás holdankinti szőlőtermést várnak - Készülnek a szüretre a Badacsonyi Állami Gazdaságban

i vid Ká/PE Mi

1955. július 17.

A Badacsonyi Állami Gazdaság dolgozói - akik most nyerték el harmadizben az élüzemékitüntetést - eddig a legki-sebb peronoszpóra-kártól is megmentették szőlőtermésüket. Ötször permeteztek már borfői lével és többször rézkénporral és réz-mészporral szórták le a tőkét. A kedvező időjárás mellett ennek is köszönhető, hogy a tervezett 18 és félmázsás átlagtermés he-lyett 23 mázsás termésre számíthatnak.

A növényápolási és védekezési munkákon kívül a gazdaság dolgozói megkezdték már az előkészületeket a bőségesnek ígérkező szüretre is. A tizenhat pince közül tizet már teljesen rendezték az új termés fogadására, s javítják, tisztogatják a szőlődarálókat, préseket. /MTI/

- - - -

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

10.

B kiadás 1955. július 17. 7 óra 45 perc
A butoripari fiatalok versenye a VIT tiszteletére.
I G8/Szi.Dé.Vg.Mi. 1955. július 17.

Az Újpesti Asztalosárugyárban négy DISZ brigád dolgozik. A fiatalok egymással versenyeznek a gyár legjobb ifjusági brigádja címért. Az ifi munkacsapatok között jelenleg a Május 1 brigád vezet, 180 százalékos teljesítménnyel. Szép eredményt ért el a "Mezőgazdasági" brigád is, amely a második félévben terven felül 300 cséplőgép fa alkatrészeit készítette el. Az egyéni versenyben Hajós Kálmán, a Május 1 brigád tagja az első 202 százalékos eredményével. A gyár fiataljai most elhatározták, hogy a VIT tiszteletére versenyre hívják a butoripar valamennyi ifjusági brigádját. Felhívásukhoz már esatlakoztak a Debreceni Hajlitottbutorgyár és az Újpesti Butorgyár diszistái. /MTI/

.....

Több műszaki cikket garancialevéllel látnak el.

I KL/dg. Dé. Vg.Mi.

1955. július 17.

A Bolkereskedelmi Minisztérium és a Kohó- és Gépipari Minisztérium között létrejött megállapodás értelmében a motorkerékpárokat, kerékpárokat, varrógépeket, porszívógépeket, mosógépeket, padlókefélgépeket, villanytűzhelyeket, főzőlapokat és még jó néhány műszaki cikket garancialevéllel látnak el a vas- és műszaki nagykereskedelmi vállalatok. Az említett cikkeket a garancia ideje alatt díjmentesen megjavítják. A hibás árut ahhoz a bolthoz kell visszavinni, ahol vásárolták. Azokat a cikkeket, amelyek gondatlan kezelés miatt váltak használhatatlanná, a vállalatok nem javítják meg. Az új rendelet már érvénybe lépett. /MTI/

.....

Értékeltek a Népstadion esti pályavilágításának tervpályázatát.

I SZB/Szb. Dé. Vg.Mi.

1955. július 17.

Az Építésügyi Minisztérium tervezési igazgatósága és az OTSB szerveiből alakult szakértő bizottság értékelte a Népstadion esti pályavilágítására beküldött tervpályázatokat.

A bizottság a 72 pályaműből hármat díjazott és hármat megvásárolt. A legjobb tervek szerzői: dr. Sziráki Zoltán, Kováts Emil és Walthier Gábor és munkatársaik 7.500 forint pénzjutalomban részesültek. /MTI/

.....

MTI BELTÖLDI HIREK

B 11. kiadás

1955. július 17.

15 óra 05 perc

Időjárásjelentés

& PE Bn

A Meteorológiai Intézet jelenti július 17-én, vasárnap
délben 12 órakor: **Meleg idő**

Középeurópában az idő javulása folyta. ^{Most} tódott. Európa
északnyugati részén csapadékosabb az időjárás.

lett.
Hazánkban tegnap a hőmérséklet 27-30 fokig emelkedett,
ma már csak egy-két helyről jelentettek záporosót-, zivatar.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke
1.3 fokkal magasabb, a légnyomás középértéke 2.2 mm-rel volt
magasabb, mint a sokévi átlag.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 27 C fok,
a tengerszintre átszámított-légnyomás 762 mm, alig változó irány-
zatú.

Várható időjárás hétfő estig: változó felhőzet, legfel-
jebb egy-két helyen záporosó, zivatar. Gyenge szél. A meleg idő
tovább tart.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel 15-18 fok,
legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 27-30 fok között, he-
lyenkint 30 fok felett. /MTI/

K

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás

1955. július 17.

17 óra 45 perc

Ötven autóbust indított utnak a VIT-re a MÁVAUT

t KF/HM/PE Bn

1955. július 17.

Autóközlekedésünk - mint az eddigi Világifjúsági Találkozók alkalmából - most a varsói VIT-re is küld autóbuszokat, amelyek a küldöttek egy részét szállítják majd a különböző események színhelyére. Az ötven IKARUS autóbusból álló kocsikaravánt a fővárosi és az ország több autóközlekedési vállalatának autóbuszparkjából állították össze. A kocsik elszállítására Lengyelországból küldtek vagonokat. Az uti előkészületek már hetek óta folytak és vasárnapra indulásra készen állt a hatalmas, csaknem nyolcszáz méter hosszú szerelvény.

Az autóbuszokat a MÁVAUT legjobb gépkocsivezetőinek és szerelőknek kíséretében vasárnap délben ünnepélyesen indították utnak Rákosrendező állomásról Varsóba, a VIT színhelyére. A buszvezetésnél Földvári László, a közlekedés- és postaügyi miniszterhelyettes, valamint autóközlekedésünk vezetői is jelen voltak. Megjelentek a Lengyel Népköztársaság magyarországi nagykövetségének képviselői is.

A gépkocsivezetők a VIT kezdetéig megismerkednek a lengyel fővárossal és a varsói közlekedési szabályokkal, hogy biztonságosan szállíthassák majd fiatal utasaikat. /MTI/

- - - - -

Csongrád megyei újságírók béketalálkozója

vid PE Bn

1955. július 17.

Vasárnap Szegeden a Csongrád megyei újságírók béketalálkozóra jöttek össze, a Magyar-Szovjet Társaság klubhelyiségében. Vadász Ferenc, a MUOSZ főtitkára ismertette az újságírókra váró feladatokat a békeharcben, majd Nagy Pál, a Délmagyarország szerkesztőbizottságának vezetője háromhetes lengyelországi tanulmányutjáról beszélt. /MTI/

- - - - -

66

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás

1955. július 17.

18 óra 45 perc

Országszerte arattak vasárnap

t R/PE Bn

1955. július 17.

Az elmúlt hetek esős időjárása az ország számos vidékén akadályozta az aratást, így a mezőgazdaságban most összetorlódtak a tennivalók. Dolgozó parasztságunk ezért a derültebb idő beköszönésével teljes számban a mezőn dolgozik és a munka vasárnap sem szünetel.

Vasárnap reggel 36 mázsa búzát vitt a begyűjtőhelyre a kömlői Kossuth Termelőszövetkezet

Heves megye déli területein vasárnap is szorgalmasan dolgoztak a termelőszövetkezetek földjén. A többi között a mezőtárkányi Ezüstkalász, a mezőszemerci Ujvilág és a kömlői Kossuth Termelőszövetkezetben egész nap géppel vágták a búzát. Közülük is a kömlői Kossuth Termelőszövetkezet igyekszik legjobban az aratással és a beadással. Vasárnap reggel 9 órakor a tsz megbízottai megpakolt teherautóval vitték a kenyérnek valót a Terményforgalmi Vállalat füzesabonyi raktárába. 43 zsák búzát, összesen 36 mázsát tettek le a gépkocsiról. A szövetkezet ezzel kevés híján száz mázsa búzát adott már az országnak.

Antal József tsz-elnök elmondotta, hogy a langyos vasárnapi idő igen jót tett a gabonának, és hétfőn reggel a tsz minden tagja - tekintet nélkül beosztására - a búzaföldekre indul.

A Terményforgalmi Vállalat telepén egyébként éjjel-nappal jár a szárítógép és naponta 150 mázsa gabonát szikkaszt. Jóllehet ezen a vidéken csak néhány nappal ezelőtt kezdődött meg nagyobb arányokban az aratás, máris 58 tonna kenyérgabona gyűlt a magtárba.

Több mint ötszáz holdon aratták le a kalászosokat Heves megyében

Az utóbbi két-három nap alatt az ország északi részén, Heves megyében is kasza alá ért a gabona. Elérkezett ezen a részen is a gyors eselékvés ideje, hogy a kalászosok szemvesztés nélkül kerüljenek levágásra. A jó gazdákat nem is kell biztatni. Vasárnap reggel az állami gazdaságokban, ugyanúgy, mint más napokon, teljes üzemen ment az aratás. Emellett számos tsz gabonaföldje is benépesedett ezen a napon. A Pusztaszikszói Állami Gazdaságban három kombájn és két aratógép vágta a búzát és az árpat.
/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás

1955. július 17.

óra perc

/Országszerte arattak. . . 1.folyt./ t vid PE Bn

A megérett táblákból majdnem száz holdat vágtek le a délutáni órákig. A mezőtárkányi Győzelem Termelőszövetkezetből negyven pár kaszás és egy aratógép fogott munkához a kora reggeli órákban. Délig harminc hold búzát vágtek le, s ezzel kétszáz holdat arattak eddig a megsárgult búzátáblákból. A gabona beérését látva, nem késlekedtek a Szabadság Termelőszövetkezet tagjai sem. Egy kombájnnal és tizenöt pár kaszással fogtak hozzá vasárnap reggel a buza aratásához. A szorgalmas munka eredményeként Heves megye területén vasárnap több mint ötszáz holdról vágtek le a beérett árpát és búzát.

Vasárnapi aratás a Hajduságban

A hajduszoboszlói egyetemi tangazdaságban vasárnap reggel óta három kombájn csépelte a borsót. Hat aratógép pedig az igen jó termést ígérő búzát vágta.

Az egyeki Petőfi Termelőszövetkezetben vasárnap már keresztben volt az összes kalászos. Az őszi és tavaszi árpa után learatták a 90 hold őszi búzát is. Szakemberek becslése szerint 13-14 mázsás átlagtermés várható. Befejezte a 60 hold buza aratását az I. típusú tiszacsegei Dózsa Termelőcsoport is. A csoport tagjai közösen vágtek le az összes kalászost.

Százöt hold búzát vágtek le vasárnap a Kopáncsi Állami Gazdaságban

Csongrád megyében a Kopáncsi Állami Gazdaságban vasárnap még az irodai dolgozók is kimentek a földekre. Négy kombájn és öt fűkasza vágta a rendet és több mint kétszáz ember dolgozott a szalmalehordásnál és a kévekötözésnél. Bár még vasárnap is többször zavarta munkájukat az eső, mégis 105 holdról - az összes kenyérgabona vetésterület 16 százalékaról - takarították be a búzát ezen a napon. A várható átlagtermés a tervezett 11.7 mázsával szemben eléri a 13 mázsát.

/folyt. köv./

M T I B E L P Ö L D I H I R E K

B 15. kiadás

1955. július 17.

1 óra 5 perc

/Országszerte arattak. . . 2.folyt./ vid PE Bn

S o m o g y b a n

Vasárnap már a kora reggeli órákban megindult az élet a mezőkön. A tsz-ek földjein, ott ahol lehetett, kombájnok, aratógépek vág-
ták a széles rendeket, az érett buza- és rozstáblákban. A falu
egyéni gazdái családotul dolgoztak és a szorgos kezek nyomán
egyre szaporodtak a buzakereszték.

A siófoki járásban a balatonkiliti gépállomás négy kom-
bájnja és nyolc aratógépe dolgozott egész nap. Több mint száz
hold buza és rozs aratása dicséri jó munkájukat.

A siófoki járásban vasárnap közel kétezer holdon került
keresztbe a kenyérgabona. Ugyanezen a napon csaknem nyolc
vagon kenyérgabona gyorsbeadásával járultak hozzá az ország kenyér-
ellátásához. A balatonkiliti Dózsa Termelőszövetkezet 250, a juti
Alkotmány Termelőszövetkezet 120 mázsa kenyérgabonát adott be,
amiért a gyorsbeadási prémiumot is megkapták. A járásban vasár-
nap Szőlád község, ezenkívül a balatonöszödi Vörös Csillag, a
balatonszárszói Béke és a siófoki Ujbarázda Termelőszövetkezet
tette le az aratás gondját.

A marcali járásban is serényen folyt az aratás.
Szegezdő községben megkezdődött a gabonahordás, vasárnap
estig háromezer kereszt kenyérgabona került asztalokba. A marcali
járásban vasárnap estig a termelőszövetkezetek és az állami gaz-
daságok közel tíz vagon kenyérgabonát szállítottak gyorsbeadás-
ként a Terményforgalmi Vállalat raktáraiba.

Somogy megyében vasárnap közel tízezer hold aratásával
végeztek.

/folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 16. kiadás 1955. július 17. 19 óra 15perc

/Országszerte arattak. . . 3.folyt./ vid PE Bn

Bács megyében

a gépállomások dolgozói, a termelészövetkezeti tagok és az egyéni-
leg gazdálkodók kihasználták a verőfényes nyári napot és sokfelé
dolgoztak. A miskolcúlegyházi Gépállomás körzetében több mint
husz aratógép és kombájn zugott és három cséplőgép csépelte a
gabonát. Az aratógépek és kombájnok vasárnap reggeltől estig
több mint kétszáz hold területről vágták le a gabonát.

A baranyai állami gazdaságok
dolgozói

a vasárnapi jó időt kettőzött erővel használták ki. Kora reggel
78 aratógép, 57 kombájn indult munkára és több mint félezer kézi
kaszás aratópár alakult. A tizenöt baranyai állami gazdaság /
háromezer munkása kétezer hold learatását tűzte ki célul.

A cséplőbrigádok a gyorsbeadás érdekében úgy szervezték
meg a munkát, hogy ahol a buza érési foka megengedte, az aratók-
tól mindjárt a cséplőgépekhez hordták a kévét: közel ötven
cséplőgép ontotta egész nap a buzát, hogy több ezer mázsára növe-
ljen a beadott kenyérgabonát. /mintegy

Az állami gazdaságok dolgozóihoz hasonlóan szorgoskodtak
gépekkel, kézi szerszámokkal a baranyai termelészövetkezetekben
is. A csányosrői Új Márciusban tizenöt kaszával és kévétől
aratógéppel dolgoztak. A beremendi Dózsa Termelészövetkezet tag-
jai is a földeken töltötték ezt a vasárnapot.

Szabolcs-Szatmár megyében

a gépállomások mintegy ötven kombájnnal és százötven aratógép-
pel segítették a vasárnapi aratást. Számos község egyénileg dol-
gozó parasztsága is lelkesen végezte az aratási munkát ezen
a vasárnapon. /MTI/

B. 17. kiadás

1955. július 17.

1 óra 15 perc

Termelőszövetkezeti község lett Kengyel

i Vid HM Bn

1955. július 17.

A Szolnok megyei Kengyel község dolgozó parasztjai vasárnap szövetkezeti napot s nagygyűlést rendeztek. A tanácsháza előtti parkban rendezett gyűlésen mintegy 2500-an vettek részt. Eljöttek a nagygyűlésre a törökszentmiklosi járás valamennyi községéből, termelőszövetkezeteiből, gépállomásairól, Turkevéről, Szolnokról, a Tiszamenti Vegyiművekből, amelynek dolgozói a kengyeli Sallai Termelőszövetkezetet patronálják. A szépen feldíszített emelvényen foglalt helyet Nagy Dániel, az Elnöki Tanács elnökhelyettese, Dávid Ferenc, az MDP Központi Vezetőségének tagja, a Szolnok megyei pártbizottság első titkára, a megyei tanács képviselőjében Horváth Imre, a megyei tanács mezőgazdasági igazgatóságának vezetője, a járás és a község vezetői, valamint Kengyel legjobb dolgozói.

A nagygyűlést Váczi Sándor a járási pártbizottság titkára nyitotta meg, majd Nagy Dániel, az Elnöki Tanács elnökhelyettese emelkedett szólásra.

- A felszabadulás előtt - mondotta a többi között - a község szántóterületének mintegy 85 százaléka 6 földbirtokos kezében volt. Ezek a földeken ma már olyan tsz-ek gazdálkodnak, mint a Sallai, amely 1949-ben a megalakulás évében egy pár száz hold földdel és 10 marhával rendelkezett, sertések, igavonóállatok nélkül. S ma már tagjai 3.062 holdon - tehát a község szántóterületének egyharmadán - gazdálkodnak, s 71 lovuk, 160 szarvasmarhájuk, nagyszámu sertésük, juhuk, kacsaik, libáik s egyéb állatuk van, nem számítva bele azt, amit az új belépők hoztak magukkal. Ebben a tsz-ben épp úgy, mint a többi termelőszövetkezetben az egyre nagyobb jövedelem biztosítja a fölényt az egyéni parcellás gazdálkodás felett.

Az Elnöki Tanács elnökhelyettese ezután arról beszélt, hogy a tanácsok nem biztosították mindig a kellő szakmai és politikai segítséget a tsz-eknek, ami abban is mutatkozik, hogy 1953-ban a helytelen politika következtében Kengyelen is többen ki akartak lépni a tsz-ekből.

- Ezek a dolgozó parasztok - mondotta a továbbiakban Nagy Dániel - zárszámadáskor ugyan visszakérték a tsz vezetőségétől kilépési kérelmüket, mert látták, hogy a közös gazdálkodás jöve-

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 18. kiadás

1955. július 17.

18 óra 10 perc

/Termelőszövetkezeti község lett... /folyt./

i Vid HM Bn

delmezőbb az egyéni gazdaságnál. Amióta pedig Kengyel dolgozó parasztjai megértették, s magukévá tették a párt mezőgazdaságot fejlesztő határozatait, sorra alakulnak az új tsz-ek, s lépnek be a régiébe az eddigi egyénileg gazdálkodók. A legutóbbi 15 napon 1600 hold földet vittek be a közös gazdaságba a község egyénileg gazdálkodó parasztjai. Ma már Kengyel lakosságának 70 százaléka, a földek 72 százaléka a termelőszövetkezetekben van. Ez azt jelenti, hogy Kengyel termelőszövetkezeti község lett.

Nagy Dániel ezután elmondotta, hogy milyen nagy fontossága van a családtagok bevonásának a tsz-ekbe. Csak az ő munkájukkal, segítségükkel lehet igazán jövedelmezővé tenni a kertészetet, ipari növénytermelést, a baromfitenyésztést, a magashozamu tehenészetet.

Beszédét így fejezte be:

- Az új és régi tsz-tagok tegyék magukévá még jobban a mezőgazdaság fejlesztésére irányuló párt és kormányhatározatokat. Igyekezzenek, hogy július 20.-ig minél több kenyérgabonát adjanak be, fokozottabban növeljék trágyázással a talajerőt, s minden tsz biztosítsa takarmánybázisát, hogy a tsz tagok nagyobb jövedelmén kívül több és fehérebb kenyér, hus jusson az ipari munkások asztalára, akik mezőgazdasági gépeket gyártanak a falu számára.

Nagy Dániel után Máté János, a Sallai Tsz elnöke, majd Kontos János, az elmúlt héten alakult Zöldmező Termelőszövetkezet elnöke szólalt fel.

- Még ebben az évben olyan 50 férőhelyes istállót építünk, - mondotta - amelybe a legkiválóbb teheneket állítjuk be, hogy minél magasabb tejhozamot érjünk el. Tervbe vettük egy husz férőhelyes fiaztató, s egy 70 férőhelyes hizlalda, valamint egy baromfitenyésztőtálcát, építését is, s mindegyik helyre a legkiválóbb fajtájú, legjobb husu állatokat helyezük el. Három artézi kutunk felesleges vizét levezetjük, haltenyésztést létesítünk. De ezzel a vízzel még öntözésre beállított konyhakertészetünket is ellátjuk.

A gyűlés az új Tsz elnökének felszólalásával ért véget. /MTI/

- . . -

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 19. kiadás

1955. július 17.

11 óra 55 perc

Három tiszamenti község lakossága tizezer holdnyi kapásveteményt mentett meg az árviztől

t R HM Bn

1955. július 17.

Az elmúlt héten Tokaj és Tiszafüred között tetőzött a Tisza és több helyen elöntötte a hullámtereket. A növekvő víz veszélyeztette a füzesabonyi járás három községének, Poroszlónak, Ujlőrincfalvának és Sarudnak 28.000 holdas árterületen lévő takarmányát és kapásveteményét. E terület nagyobbik részén dus szénát vágtak az idén. Mintegy 10.000 holdba pedig kapásokat vetettek.

A három község 700 dolgozója Kelemen József járási tanácselnök irányításával éjjel-nappali szivós munkával védekezett a víz ellen. A gépállomás segítségével behordták a lekaszált szénát, ugyanakkor erősítették a nyulgátakat. Sőt öt kilométeres szakaszon új gátat is huztak.

Az egy hetes megfeszített munka meghozta jutalmát. Mind a tizezer holdnyi kapásveteményt megmentették az ártól. Ezen a Tisza-szakaszon szombatra már apadt a víz és így a veszély a kapás felől elhárult. /MTI/ vetemények

- . -

Tizenkét középparaszt család termelőszövetkezetet alakított Nagyuton

i R HM Bn

1955. július 17.

Nagyut községben 12 középparaszt család új termelőszövetkezetet alakított. Az új társulás az Alkotmány nevet viseli és elnökévé Salga István tekintélyes középparasztot választották meg. A közös utra lépő dolgozó parasztok az egykori Károlyi birtok 237 holdján kezdik meg a társasgazdálkodást. Az Alkotmány tagjai még külön arattak, de a másodveteményeket már közösen vetik. Igyekezzenek ezzel a munkával, mert őszre 40 szarvasmarhát akarnak vásárolni. /MTI/

- . -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 20. kiadás

1955. július 17.

19 óra 55 perc

Dal, tánc, vidámság a békési gabonaföldeken

vid PE Bn

1955. július 17.

A vasárnapi kánikulában kemény küzdelmet vívtak az új kenyérért a Békés megyei falvak dolgozói. A nagy munkából derekasan kivették részüket a megye legjobb művészeti együttesei, kulturocsoportjai is. A megye legjobb kulturocsoportjainak sok fiatal tagja utrakelt, hogy vidám műsorokkal lelkesítsék, frissítsék a kenyércsata lendületét. A megye nyolc járásában több mint harminc művészeti együttes tevékenykedett vasárnap.

Az országos híró Balassi DISZ művészeti együttes 26 táncosa hetek óta szorgalmasan készül a varsói Világifjúsági Találkozóra. Az előkészületeket ezen a vasárnapon megszakították és autóbusszon bejárták a szarvasi járást. A szarvasi Alkotmány és Új Élet tsz-ekben, Csabacsüd község főterén azokkal a számmokkal szórakoztatták a dolgozókat, amelyekkel majd a varsói Világifjúsági Találkozón is bemutatkoznak.

A gyulai kulturház táncsoportja a város környékén lévő termelészövetkezetekben köszöntötte az aratás-cséplés legjobb-jait. Az eleki román, szlovák, magyar fiatalok csoportja Kétegyháza községben házról házra járva üdvözülte a beadásban, a nagy nyári munkákban példamutató dolgozókat, este pedig Elek községben adtak tarka műsort a termelészövetkezeti dolgozók tiszteletére. Sarkadon, Geszten, Okányban diákok, uttörők, DISZ-fiatalok rigmusbrigádjai járták a földeket, néhány percnyi szórakoztatásra a munka szüneteiben.

Endrőd-Varjason a kemény munkanapot este aratóbálla-l fejezték be a tanyasiak, ahová Endrődről és Gyomárról is érkeztek vendégek. /MTI/

69

MTI BELFÖLDI HIREK

B 21. kiadás

1955. július 17.

20 óra 05 perc

A zab kivételével mindenből teljesítette egész évi beadását a Mindszenti Lenin Termelőszövetkezet

vid PE Bn

1955. július 17.

A Mindszenti Lenin Termelőszövetkezet egész évben példát mutatott az állam iránti kötelezettség teljesítésében. Egész évi tojása és baromfi-beadásának már mintegy másfél hónappal ezelőtt eleget tett. Kukorica- és hizó-beadási kötelezettségére 44 mázsa 70 kiló sertést adott át. Nem tartoznak már erre az évre tejjel, szarvasmarhával sem.

Legutóbbi közgyűlésükön elhatározták, a gabona gyorsbeadásával is viszonzóznak az államtól kapott sok segítséget. Szombat estig ötszáz mázsát szállítottak be és ezzel, a zab kivételével, mindenből teljesítették egész évi kötelezettségüket.

Vasárnap is szorgalmasan dolgoztak. A kombájn mellett az aratópárok is munkához láttak, hogy a még hátralévő 140 hold búzát mielőbb levágják. Így hamarabb adhatnak az államnak szabad felvásárlásra és megkezdhetik az előleg osztását is. /MTI/

Heves megye fiataljai vasárnap megkezdtek a szilvásváradififjusági és uttörőtábor építését

vid PE Bn

1955. július 17.

A DICSZ Heves megyei bizottsága nemrégiben határozta el, hogy a festői szépségű szilvásváradififjusági és uttörőtábort építenek. Az új tábor építését, amely évente több ezer fiatalnak nyújt élményekben gazdag, két heti felejthetetlen üdülést, - vasárnap kezdték meg, ünnepélyes keretek között. A megye különböző részeiből, Gyöngyös-ről, Hatvanból, Nagyrédéről és sok más községből korán reggel közel száz ifjunok érkezett a tábor színhelyére, hogy a munkájukkal mielőbb elősegítsék az új tábor felépítését. A tábor építésén összegyűlt fiatalok egész nap fáradhatatlanul, nagy akarat-erővel dolgoztak. Először a táborhoz vezető utat kellett járhatóvá tenni. A délutáni órákig közel száz méter erdei utat tettek járhatóvá és elkészítették az első középület alapzatát is. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22. kiadás 1955. július 17. 20 óra 5 perc

Üzemi munkások és dolgozó parasztek találkozója a gátéri Vorosilov Termelőszövetkezetben

vid PE Bn

1955. július 17.

Bensőséges ünnepség zajlott le vasárnap Bács megyében, a gátéri Vorosilov Termelőszövetkezetben: a kiskunfélegyházi járás békebizottsága rendezett nagysikerű munkás-paraszt találkozót. Ez alkalommal két kiskunfélegyházi üzem, a Bányászati Berendezések Gyára és a Kiskunfélegyházi Gépgyár mintegy 80 dolgozója ismerkedett a vendéglátó Vorosilov Tsz és a szomszédos községek termelőszövetkezeti és egyénileg dolgozó parasztjaival.

A mintegy 160 főnyi vendégs ereget diszkapu alatt husztagu uttörő zenekar köszöntötte a Vorosilov tsz székháza előtt. A tsz nevében a 81 éves Mészáros András, a Vorosilov tsz legöregebb alapító tagja és Hatvani András, a járási békebizottság titkára üdvözölte az érkezőket. A baráti fogadáson jelen volt Cseh László, a megyei tanács végrehajtó bizottságának titkára, a Termelőszövetkezeti Tanács megyei vezetője, a járási pártbizottság és a tanács vezetői. A gazdaság megtekintése után megtartott békegyűlésen Szegedi József, a járási tanács végrehajtó bizottságának elnöke rövid beszédben ismertette a helsinki béketalálkozó eredményeit és a küszöbön álló genfi négyhatalmi értekezlet jelentőségét. Majd kitért a munkás-paraszt szövetségre és méltatta a munkásosztálynak a termelésben tanúsított helytállását és a dolgozó parasztság kötelezettségeit e szövetségen belül.

A közös ebéd után a szabadtéri színpadon a Falurádió és a kiskunfélegyházi járási kulturház "Déryné" művészegyüttese adott ajándékműsort a tsz legjobb dolgozói tiszteletére. Ezt követően sportműsor volt, majd táncmulatsággal ért véget a találkozó. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 23. kiadás

1955. július 17.

21 óra 05 perc

Időjárásjelentés

& PE Bn

A Meteorológiai Intézet jelenti július 17-én, vasárnap este 21 órakor:

? Meleg idő

Közép-Európában száraz és meleg, Kelet-Európában záporos, zivataros az időjárás.

Hazánkban a hőmérséklet nap közben 27-30 fokig emelkedett, csak az ország keleti feléből jelentettek néhány helyről záporosít, illetve zivartart. Budapesten vasárnap este 21 órakor a hőmérséklet 24 C. fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 mm, gyengén emelkedő irányzatu.

Várható időjárás hétfő estig: változó felhőzet, legfeljebb egy-két helyen záporosó, zivatar, gyenge szél. A meleg idő tovább tart.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel 15-18, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 27-30 fok között, helyenkint 30 fok felett.

A Duna vízállása vasárnap reggel Budapestnél 670 cm.
/MTI/

V é g e